

GOVERNOR NEWSLETTER– MART 2023

Elisabeth Krifka
RC Wien-Nestroy

Inbound Coordinator Rotary Youth Exchange



OSNAŽIVANJE DJEVOJAKA

Inicijativa Osnaživanje djevojaka (Empowering Girls Initiative) spada u jednu od četiri inicijative koje je na koje naša ovogodišnja predsjednica RI Jennifer Jones obraća posebnu pažnju. Inicijativu je gehört zu einer von vier Initiativen, auf die unsere diesjährige RI Präsidentin Jennifer Jones ein besonderes Augenmerk legt. Inicijativu je utemeljio Past RI predsjednik Shekhar Mehta, i usmjerena je ka tome da se kroz klupske aktivnosti promovira i osnažuje uloga djevojaka. Prema motu: Samouvjerene djevojke postaju samouvjerene i kompetentne žene. Rotary klubovi diljem svijeta se pri tome potiču da se angažiraju u ovoj oblasti i da razvijaju projekte koji na primjer djevojkama omogućavaju pristup obrazovanju, prevenciji bolesti, tečajevima samoodbrane ili savjetodavnim centrima.

Više informacija pronaći ćete ovdje:

<https://my.rotary.org/de/news-media/office-president/presidential-initiatives>

Christian Bammer
RC Oberwart-Hartberg
Governor 2022/23



KONFERENCIJA DISTRIKTA FRIEDENSBURG SCHLAINING

Vrijeme odmiče i slobodan sam da Vas podsjetim da se prijavite za Konferenciju Distrikta u Stadtschlainingu, u dvorcu Schlaining, od 23.-24. juna 2023. Želimo da zajedno ispratimo ovu rotarijansku godinu i sa prijateljima klubova krenemo u narednu rotarijansku godinu. U prilogu ćete naći dokumentaciju i formular za prijavu:

<https://www.rotary.at/distrikt-1910-1/rotary-1910/governor/governor-202223/distriktkonferenz-2023>

Radujem se Vašem dolasku i oživljavanju rotarijanskih prijateljstava!





Alfred Engel
RC Wien-Donau
District RYLA Chair



RYLA

RYLA je sada čvrsto utemeljen u Distriktu. Tokom posljednjih nekoliko godina su se istakla dva centra, kao prvo Leoben sa RC Leoben i kao drugo Beč sa RC Wien Donau.

Središnja tema za oba kluba je prenošenje znanja i diskusija o aktualnim temama ovog vremena na visokom nivou. U to je ugrađeno i razvijanje prijateljskih odnosa i mreža, utemeljeno na vrijednostima Rotaryja.

I u ovoj godini su već fiksirana dva termina za RYLA seminare.

U Leobenu će od 31.03 do 02.04.2023 biti održan RYLA seminar na temu „**Održiva opskrba energijom**“, koji organiziraju Rotary klub Leoben i Rotaract Leoben.

Drugi RYLA seminar koji organizira RC Wien Donau, biće održan u Beču od 22. Do 24.09.2023 na temu „Vještačka inteligencija“.

Tema ne bi mogle biti aktuelnije, i još jednom se pokazuje da su Rotary i Rotaract na pulsu vremena i da mladim ljudima približavaju znanje kako bi potaknuli kritičko promišljanje usmjerena ka budućnosti.

Na nama je da iskoristimo mogućnosti RYLA seminara.

Arno Kronhofer
RC Hermagor
District Trainer



ROTARY AKADEMIJA

Rotary akademija je glavni *Think Tank* za obrazovanje i usavršavanje rukovoditelja našeg Distrikta 1910.

Ono najvažnije da kažemo odmah na početku: Priprema za **PETS** (Präsident Elect Training Seminar) 17. i 18. marta 2023., za sve predsjednice:ke elect, je pred finalizacijom. Kao i sve predsjednice:i koji trenutno obnašaju dužnost, predsjednice:i elect će tamo biti intenzivno pripremani prema najmodernijim obrazovnim metodama za njihovu predsjedničku dužnost. PETS u Bosni i Hercegovini će za predsjednice:ke biti održan 31. marta i 1. aprila u Doboju.

Takođe teku pripreme za **SETS** za sve tajnice:ke. On će biti održan online 5. maja 2023. Veliki uspjeh je bilo provođenje **seminara „Welcome to Rotary“** u Štajerskoj, Beču i Donjoj Austriji. Isti format je bio ponuđen i za rotaraktere:ice u januaru 2023. u Beču. Cilj ovih seminara je bio da se upozna svijet Rotaryja izvan vlastitog klupskog života, da se razmijene iskustva, da se umrežava i dobije motivacija za rotarijanski život. Ovaj seminar će i u narednoj godini ponovo biti u ponudi u svim drugim saveznim pokrajinama.

4. marta će po prvi put za sve rotaraktere:ice biti održan **BAR – Camp** na Tehničkom univerzitetu u Beču, sa ciljem da se obrade komunikacijske i opće teme. Po prvi put će u aprilu u Doboju biti organiziran zajednički **Leadership-seminar** za rotaraktere:ice iz Austrije i Bosne i Hercegovine. Ovaj međunarodni seminar nije namijenjen samo jačanju prijateljstva među mladima, nego prije svega treba rotarakterima:cama pružiti mogućnost da steknu znanja i vještine za rotarijanske i profesionalne aktivnosti.

Incoming-Team DGE Herberta Pfeiffera će od 28. do 29. aprila provesti svoje pripreme u okviru jednog **Teambuilding-seminara** u Gradišću. U okviru toga će biti izrađeni konkretni ciljevi za



narednu rotarijansku godinu, koordinirani načini djelovanja, i međusobno usklađeni saradnja i zajedničko djelovanje.

DGND / RALF PETERS

Ralf Peters
RC Klosterneuburg
District Foundation Committee Chair



U utorak, 7. februara 2023., održana je sjednica nominacijskog odbora Distrikta 1910 pod rukovodstvom rotarijanskog prijatelja IPDG Lea Steinera, u okviru koje je izvršen izbor zvaničnog kandidata za ulogu guvernera 2025/26. Na ovoj sjednici je rotarijanski prijatelj Dipl.Math. RALF PETERS, kojeg je blagovremeno nominirao RC Klosterneuburg, izabran kao kandidat za guvernera 2025/26 za Distrikt 1910. Ova kandidatura je u skladu s pravilima prijavljena ROTARY Internationalu na potvrdu. Radujmo se ovom priznanju raznovrsnih rotarijanskih aktivnosti našeg rotarijanskog prijatelja Ralfa Petersa i njegovom prvom predstavljanju u okviru PETS 17.-18. marta 2023. u Seggaubergu.

Ulrike Kopp-Pichler
RC Graz-Kunsthaus
District Finance Committee Chair



IZVJEŠTAJ O AKTIVNOSTIMA FINANSIJSKOG ODBORA DISTRIKTA

Radi osiguranja finansijske transparentnosti u Distriktu i korektnog odvijanja svih procesa prema Rotary Internationalu, u Distriktu je potrebno uspostaviti Finansijski odbor. Zadaci Finansijskog odbora su utvrđeni u Rotary Code of Policies (dostupno pod <https://my.rotary.org/de/learning-reference/about-rotary/governance-documents>).

Pored blagajnika, finansijski odbor u našem Distriktu 1910 čine po jedan član iz svake savezne pokrajine koja pripada Distriktu 1910. Finansijski odbor svoje zadatke obavlja na sastancima koje redovno održava:

- izrada budžeta vrši se uz tijesno usaglašavanje sa guvernerom elect
- na kraju svakog tromjesečja finansijski odbor kontrolira redovno knjiženje svih ulaza i izlaza i pridržavanje usvojenog budžeta
- priprema godišnji izvještaj
- namjensko korištenje finansijskih sredstava koja je na raspolaganje stavio Rotary International osigurava se kroz uvid u mjesečne izvještaje guvernera.

Radujem se što ću mnoge od Vas vidjeti na PETS u Seggaubergu i što ću lično moći predstaviti rad finansijskog odbora.